



我的动物朋友

本报小记者 季澎锐

我家有一只名叫阿花的小狗,它是我生命中最温暖的阳光。水灵灵的大眼睛像两颗黑葡萄,总是闪着灵动的光芒,蓬松的白色卷毛像棉花糖一样柔软,在阳光下泛着淡淡的金色。

阿花有着四条小短腿,跑起来却像一阵风。最可爱的是它那条螺旋桨似的尾巴,只要一开心就会高速旋转,甚至能带起地上的落叶!它最特别的是脸上的“双色面具”,左半边像蘸了蜂蜜的奶油,右半边像飘落的雪花,这让它在狗群里总是格外醒目。

接飞盘是阿花最骄傲的特长。每当彩色飞盘划破天空,它就像一道白色闪电疾驰而去。后腿蹬地跃起的瞬间,卷毛在风中炸开成蒲公英,总能精准地接住下坠的飞盘。回来时它会把小胸脯挺得高高的,尾巴摇出残影,湿漉漉的眼睛分明在说:“快

给我颁发金牌呀!”这时我总会揉着它毛茸茸的脑门,而它会用带着奶香的舌头热情地给我“洗脸”。

这个小贪吃鬼对食物有着雷达般的敏锐。薯片袋的窣声、冰箱门的震动甚至剥巧克力的脆响,都会召唤来一只端坐的“毛绒雕像”。它会把爪子轻轻搭在你膝盖上,耳朵变成机警的三角形,眼神比星空下的萤火虫还闪亮。要是假装不理它,它就会用冰凉的鼻尖偷偷拱你的手心,发出幼崽般的叫声。

阿花的魔力在于,它能把最普通的清晨变成惊喜——可能是枕边多了一只它最爱的胡萝卜玩具,或是用温热的舔舐代替闹钟。这就是我的动物朋友——阿花,相信它的可爱也俘虏了你们的心。

市天山路小学四(4)班
指导老师:王朦朦

聆听夏天的声音

本报小记者 还婧涵

夏天是多么燥热的季节啊,但只要你静下心来,仔细聆听夏的声音,就能发现燥热季节中依然流淌着一股清泉……

你若问我,什么是夏的声音?

夏的声音是蝉鸣。蝉鸣听上去热烈,像在唱着热血沸腾的摇滚,节奏欢快。其实,蝉鸣叫的时间是处于它生命的最后几天,如果哪天一只欢快的小蝉突然不叫了,那它便是回“蝉星”了。每到这时,我就不禁鼻子发酸。明明每一个音符都诉说着别离,曲调却如此轻快。

夏的声音是鸟鸣。清早,它唱着名为《相遇》的小曲,通常是分成几小组演唱,由麻雀“叽叽喳喳”领唱,鸽子“咕咕咕”在一旁润色,婉转动听。

傍晚,它又唱起名为《回家》的小曲,无数鸟儿的鸣叫伴着孩子们的嬉笑声以及马路上汽车的鸣笛声,像是在谱写一曲人与自然的和谐之音……

夏的声音是风声。它像一个喜怒无常的老人,有时吹着凉爽的微风,地上的树荫随风而动;有时候又刮起狂风下起暴雨,搞得地上一片狼藉,吹在脸上全是雨珠,运气不好的话,还能刮一张旧报纸或塑料袋贴到你脸上,夏日风和雨是我最不喜欢的声音。

真是奇怪,夏天在我眼里是开朗而热情的,但它的声音却是如此悲凉……

市建军路小学六(6)班
指导老师:李奇

我的奶奶

本报小记者 董芯羽

相信大家都对自己的家人有不同的想法吧!有的时候觉得家人很好,有的时候却令人烦恼……让我来说一说我的奶奶吧!

我的奶奶头发短短的,皮肤黑中带点黄,脸上皱纹清晰可见,透露出岁月留下的痕迹。

我的奶奶有时好、有时坏。在我刚转到射阳上学时,很不习惯,不知和奶奶吵了多少架。

有一次,我想回盐城,奶奶说:“回盐城有什么好的?你成绩能好吗?”我气不打一处来,愤怒占据了我整个身体,我夺门而出,跑出了小区。奶奶急了,她骑着电瓶车去找我,好在我没跑多远。回到家,奶奶说:“以后少跟奶奶犟嘴,奶奶不生气,你也不气。”

有一次,我上学觉得热,就穿短裤,奶奶不让,我就是不换,奶奶非要

我换。我觉得奶奶在逼我,就赌气没吃早饭。后来,我才知道奶奶只是怕我冷。

奶奶有时不知该怎么表达,生气才会大吼大叫,其实我一直知道,她是好心。

那天早上,有一只几个月大的小黑狗过马路,全是车,奶奶停下电瓶车说了一句:“这么多车,多危险啊!”那只小黑狗立刻跑过来,因为奶奶开得比较慢,所以小黑狗追了上来,对我们又蹭又跳。一般人应该立刻开走,而奶奶却是把它抱到车前座上,见它不待,就拿个毛巾把它包起来,让我抱着,到了家楼下,她还遛了一下小黑狗,并给它取名为“小黑”。

我也觉得奶奶只是不会说好听的话而已,她其实是最好的奶奶!

射阳县海都实验小学四(2)班
指导老师:王柳香

奇妙的海盐博物馆之旅

本报小记者 闵睿

今天,学校组织我们二年级(20)班全体同学到中国海盐博物馆参观,我可兴奋啦!

到了博物馆,哇,它的外形就像一个大大的盐的结晶体,在阳光照耀下面亮晶晶的。一走进博物馆,我像掉进了“盐的世界”,大厅里有好多人物雕像,有的在煮盐,有的在运盐。

跟着老师,我们来到一个个展厅。在里面,我知道了盐城的

历史和造盐的方法。原来古代的人是用海水煮盐。博物馆里还有很多有趣的东西,像各种各样的制盐的工具,一个个都特别精致。

这次参观真有意思,我学到了好多关于盐的知识,还看到了很多以前没见过的东西。回家我要把这些都讲给爸爸妈妈听,让他们了解一下海盐博物馆。

市第一小学二(20)班
指导老师:刘留

她的脚步

本报小记者 徐明欢

她踮着脚尖悄悄来了,先是路边的积雪化成了亮晶晶的小溪,接着枯黄的草地冒出了嫩绿的芽尖。我每天上学都要蹲下来看看这些小草,它们像害羞的小姑娘,一点一点地探出头来。

校园里的梧桐树最有意思。光秃秃的枝丫上突然鼓起许多小包,像缀满了绿色的珍珠。有一天早晨,我惊喜地发现这些“珍珠”都绽开了,嫩叶像婴儿的小手掌,在微风里轻轻摇晃。阳光透过新叶照下来,把水泥地都染成了柔和的绿色。

操场边的花坛里,迎春花最先醒来。金灿灿的小花像撒了一地的星星,连成一片耀眼的星河。最让我着迷的是玉兰花,它们不等叶子长出来就先开了花,洁白的花瓣像一盏盏小灯笼挂在枝头。每次路过,我都要仰着头数一数今天又新开了几朵。

春雨是最神奇的画家。细细的雨丝落在玻璃窗上,把外面的世界变成了一幅水彩画。灰色的教学楼变淡了,绿色的树影变模糊了,操场上跳跃的同学们都成了晃动的色块。雨后,空气中飘着海棠花的清香,沁人心脾。

春天也是个调皮鬼。它把杨絮变成会飞的棉花糖,粘在我们的头发上;它让柳枝长出毛茸茸的毛毛虫,吓得胆小的同学直往后退;它还指挥麻雀在屋檐下叽叽喳喳开会,吵得我们午休时睡不着觉。

每天放学,我都要绕道经过小区的花园。那里的樱花树开花了,粉白的花瓣随风飘落,像下着一场温柔的花雨。我伸手接住几片花瓣,它们在手心里软软的、凉凉的,这就是春姑娘给我的礼物吧!

市西城实验学校五(4)班
指导老师:徐艳梅

美丽的季节

本报小记者 丁俊豪

春天是一个充满生命力、美丽而神奇的季节,它像一位温柔的画家,用五彩的画笔描绘出大自然的勃勃生机。

瞧,小草悄悄地从泥土里探出尖尖的小脑袋,嫩绿嫩绿的,仿佛给大地铺上了一条柔软的地毯。柳树姐姐换上了嫩绿的新装,长长的柳条随风轻轻摆动,像是在跳一支优美的舞蹈。枝头的玉兰花苞像一盏盏小灯笼,忽然“啪嗒”一声绽开了雪白的花瓣,散发出淡淡的清香。

春天让沉睡的小溪苏醒了!溪水叮叮咚咚地流淌着,像在唱着欢快的歌儿奔向远方。小鸟们在枝头叽叽喳喳地叫着,蹦蹦跳跳,仿佛在庆祝春天的到来。我

和小伙伴们蹲在溪边的石头旁,发现一群小蝌蚪摇着黑黑的小尾巴,在水中快活地游来游去。忽然,一片花瓣轻轻飘落,钻进我的衣领里,凉丝丝的,像是一个调皮的小精灵在和我玩耍。

田野里,农民伯伯们正忙着播种。他们挥动着锄头,汗水洒在肥沃的土地上。春天是播种希望的季节,只有辛勤劳动,才能在秋天收获累累硕果。

春天真美啊!我爱这美丽的春天,它带给我无尽的欢乐和希望,让我感受到大自然的奇妙与温暖。

市盐渎实验学校三(16)班
指导老师:周莹

